A08 森州晚春 城事·帮办

前期物业落选后两年"不离不弃" 芦淞法院限令公告10日内退出

3月24日, 芦淞区法院的一纸强制执行公告出现在文化园三期(8、9、10栋)物业的门口。因业委会与株洲市鼎源物业管理 有限公司(下简称"鼎源物业")服务合同纠纷一案,鼎源物业未履行已生效的(2020)湘0203民初4026号判决义务,被要求退出 现服务区域,并移交相关的物业用房,否则将被强制执行。至此,拖了两年的物业移交程序,终于走到了强制执行阶段。 为什么落选两年,鼎源物业还在这里做物业服务并拒绝离开?

○ 业委会:鼎源物业未中标,两年前就该撤离

宣先生是原市建材局退休人员。

争机制,共有6家物业公司参与竞标。 十多个,大家没有安全感。 最后兴旺公司中标。"宣先生表示,整个 招标过程是公开透明的,社区居委会、 业落选,但该物业以种种理由拒绝移 街道办,片区民警都全程参与了。竞标 交,拒绝撤出小区。随后,业委会将鼎 通告就贴在小区门口,竟标程序很规 源物业告上法院。一审、二审后,物业

宣先生介绍,按照规定,前期物业 交了再审申请,也被驳回。 公司要向业委会移交小区的消防设备 图、设施设置图、公共收入账目等,但要 出了强制执行公告。

○ 鼎源物业: 竞标有暗箱操作

20年,也是鼎源物业负责人。

标,每家要1万元费用,问我要8万元, 会撤出,我会向市检察院提起抗诉。

汤经理是物业协会会员,从业将近 被我回绝,于是我们就被落选了。业委 会主任到现在也拒绝缴纳物业费,还让 汤经理向记者表示: 小区业委会成 其他业主一起拒交物业费。迄今我已被 立后,他们要我装修好业委会办公室, 拖欠160余万元物业费。我手头有他向 还说装修好后支持我们鼎源物业连 我索要费用的录音! 虽然业委会不支持 任。为此我花了8万余元。后来,他们 我,但广大业主支持我。所以我才可以 提出要走程序竞标,说邀几家公司来陪 两年后还在这里支撑着。届时,我也不

儿科中医专家李永仪教授 坐诊通知

从事中医内科、儿科临床 专政 及教学近40年,擅长运用中 床多科疾病,尤其擅长对小儿 儿科疑难杂症; 疾病的中医诊疗。



【儿科疾病调理】:小儿发烧、咳嗽,消化不 医及中西结合的方法治疗临 良、疳积、湿疹、厌食、胃痛、腹泻、呕吐等各科

> 【老年皮肤病】:湿疹、荨麻疹、痤疮等; 【内科】:慢性呼吸道疾病、胃肠道疾病、泌 尿系结石、急性肝炎等。

往往针对常见的小儿疾病三付药就能治好 从而广受家长朋友的信任,被称为"李三付"。

电话预约,10个免专家看诊名额!

电话:18173303322 28248688 时间:每周二下午2:30-5:00 地点:市中心广场株百旁千金电影院 二楼(千金中医馆)

春季皮肤易过敏,中医帮你做好预防

春季也可谓是多事之"春"。 天气虽然逐渐变暖但仍变幻不 定,风又大。对于容易过敏的朋 友来说,春李可以说是过敏的 "旺季"。中医认为,过敏与潜在 的体质有关,大致来说容易引起 过敏的体质有寒、热两种。

对于春季常见的过敏性疾 病,如皮肤过敏症、接触性皮炎、 瘙痒症、湿疹、痤疮、过敏性皮炎 等,中医医生都会根据其症状与 体质针对性地选择中医治疗方 法,如中药熏蒸、药浴等,从而达 到通经活络、泄热解毒、调和气 血、促进血液循环与新陈代谢等 效果。



特别擅长治疗各类型皮肤科疾病,如银屑 病、神经性皮炎、痤疮、黄褐斑、脂溢性皮炎、荨 麻疹、各型湿疹、扁平疣、带状疱疹等。对高血 压、眩晕、失眠等疾病均颇有治疗心得。

^{凭报纸,周三预约} **免挂号费**

2018年,小区业委会成立,他当选为业 先生说,部分业主对鼎源物业的服务不 满。比如,小区门禁系统坏了,一直没 "2019年4月29日,业委会引入竞 有维修;小区五十多个摄像头,坏了三

竞标会结束后,经过评议,鼎源物 公司均败诉。该物业公司向省高院提

一拖再拖,直到此次芦淞区法院发



▶芦淞区法院的强制执行公告 记者 王晖 摄

○ 文化园社区:物业落选拒绝撤离,是矛盾升级主因

份是有效的。至于后来重新进行物 物业费。

张格是文化园社区的党委书 业招标,鼎源物业也参加了,最后是 记,她表示鼎源物业落选后拒绝撤 在社区、街道办和片区民警共同监 离是矛盾升级主因。她告诉记者, 督下,走完的竞标流程。鼎源物业 文化园三期一共有500多户业主, 落选了,我当时就跟他们讲过,如果 其中第一届业委会的9名委员,获 鼎源物业在没有获得服务合同的情 得了300多张选票支持,他们的身 况下,强行继续服务,业主有权拒缴

贺家土街道办: 竞标结果无法更改, 鼎源物业必须撤离

管专员,他用了15分钟,详细跟记 会服务合同纠纷,作出了一审、二审 者讲述了事件的来龙去脉。

督指导下,由业主选出,结果合法有 强制执行公告。 效。2019年4月,该业委会收集了 既成事实,无法更改。

物业公司必须在政府的监督指 大会将在6月中旬召开。 导下运作。法院就部分业主起诉业

郭先生是贺家土街道办事处物 委会的案子和鼎源物业公司与业委 判决,业委会都胜诉了;高院也驳回 文化园业委会完全是在政府监 了重审要求。芦淞区法院已作出了

300多名业主的意见,要求更换前期 成员,必须收集到足够签名,召开临 物业公司。后来的竞标,也完全是 时业主大会,严格按照程序走且提 透明、公开、合法。更换的新物业公 供足够证据。之前几次,部分业主 司,业主会有一个月的适应期,若觉 为了达到目的,甚至用不合规的假 得新物业公司不满意,还可以再签名。直到最近这次,经过核实,社 选。虽部分业主仍希望前期物业公 区居委会才确定这130多户签名合 司留任,但2019年的竞标结果已成 规,他们提出召开临时业主大会的 请求,业委会也予以答复,临时业主

○ 芦淞区法院执行局:公告十日后强制执行

物业的服务工作并重新选聘物业服 公告十日后将执行判决。 务企业的行为并无不妥,应予支持。

法院经审理认为,文化园三期 鼎源物业必须撤离,否则法院 业主经过合法程序,决定终止鼎源 将依法依程序强制执行。3月24日

听听律师怎么说

公司拒不撤离,却还继续提供服务, 提醒业主拒付物业费也无过错。 业主不支付物业费是有道理的。物

湖南法健律师事务所田志柏律 业公司要主张自己没拿到的物业服 师:在这种竞标失败的情况下,物业 务费,只能另行提起诉讼。业委会



□ 策划/刘小波 □ 执行/株洲晚报融媒体记者 王军

满园已露尖尖角,采茶制茶正当 时。近期,我市各大茶园陆续迎来明 前茶采摘,茶园里葱葱郁郁,车间内机 器轰鸣,新一年的丰收乐坏了茶农。

因为是清明节前采制的茶叶,受 虫害侵扰少,芽叶细嫩,色翠香幽,味 醇形美,是茶中佳品。同时,由于清明 前气温普遍较低,茶叶发芽数量有限, 生长速度较慢,能达到采摘标准的产 量很少,所以又有"明前茶,贵如金"之

全市种植面积已达15万亩,百亩以上 茶园40多个,市级以上茶叶龙头企业 12家,4个茶叶基地被评为国家园艺 作物标准园,4个茶园被评为省级现 代农业特色产业园,2个茶园入选"湖 南十大最美茶园"。茶叶产业,不仅在 脱贫攻坚中发挥了重要作用,更成为 有力助推了乡村振兴的强大引擎。



▲晾干 供图 黎世伟





▲制茶 供图 黎世伟



▲3月26日,渌口区南洲镇红星村利达茶园,采茶工挎着竹篓在成垄的嫩绿茶树间穿梭采摘,宛如一个个跃动的音符 株洲晚报融媒体记者 邹怡敏 摄